
NËNTOR, 2024

RAPORTI
MUJOR



Iniciativa e Re Sociale (NSI) po kryen monitorimin e mediave online dhe mediave
sociale në bashkëpunim me Pikasa Analytics INC,  një kompani e analitikës së të
dhënave e specializuar në zhvillimin dhe zbatimin e mjeteve, softuerëve dhe
algoritmeve të mësimit të makinerive. Mjeti ua mundëson monitoruesve të
numërojnë numrin nominal të artikujve për tema të caktuara dhe të shohin nivelin e
angazhimit të audiencës.

Angazhimet në uebsajte përcaktohen si artikuj të lajmeve që janë shpërndarë në
Facebook nga uebsajti i çdo burimi dhe numri total i pëlqimeve, shpërndarjeve dhe
komenteve që janë grumbulluar. Angazhimet në mediat sociale përfshijnë pëlqimet,
shpërndarjet dhe komentet e mbledhura nga të gjitha kanalet e mediave sociale
(Facebook, Instagram, YouTube, TikTok, LinkedIn) për të gjitha postimet, duke
përfshirë fotot, videot dhe tekstin. Vlerësimi i angazhimit shtrihet përtej organeve të
mediave për të përfshirë një sërë llogarish të mediave sociale përfshirë ato të
politikanëve dhe opinionbërësve.

Mjeti grumbullon artikuj dhe ekipi monitorues i NSI-së i shqyrton ato për të
identifikuar dezinformimin e mundshëm dhe çrregullimet tjera informative.
Sidoqoftë, mjeti ka disa kufizime. Është i përshtatur, me monitorë Pikasa dhe NSI të
zgjedhur me kujdes për çdo llogari të vëzhguar. Rrjedhimisht, numri i përgjithshëm i
postimeve dhe artikujve përfshin vetëm llogaritë e vëzhguara, duke përjashtuar
llogaritë e tjera që gjithashtu mund të postojnë lajme. Llogaritja e angazhimit
përbëhet nga të gjitha aksionet, komentet dhe ndërveprimet e tjera.

Për më tepër, llogaritë private mund të vëzhgohen vetëm nëse përcaktohen
zyrtarisht si llogari të liderëve politikë ose faqe fansash. Për rrjedhojë, disa llogari të
politikanëve në Facebook mund të mos përfshihen në analizë. Një kufizim tjetër
lidhet me qasjen, pasi NSI mund të vëzhgojë artikuj dhe postime të publikuara që në
1 dhjetor 2023.

METODOLOGJIA 

Periudha e vëzhgimit:
 1 - 30. nëntor 2024

Alternativna, Gračanica Online, Radio Kontakt Plus, Kosovo Online, KoSSev, Medija
Centar, TV Most, Radio Kim, Radio Mitrovica Sever, Radio Televizioni Graçanica, dhe
RTK2

Mediat e vëzhguara që raportojnë nga Kosova në gjuhën serbe: 
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Numri i mediave online të vëzhguara:
126 duke raportuar në shqip dhe serbisht në Kosovë, 126 nga Serbia dhe 24 media
ndërkombëtare. 

https://newsocialinitiative.org/
https://pikasa.ai/


Shpërthimi i kanalit Ibër-Lepenc ishte çështja ndëretnike më e raportuar, me
narrativa dhe akuza të ndryshme nga të dyja palët që kontribuuan në
dezinformata.

               * U vunë re mospërputhje në arrestimet e raportuara në lidhje me
shpërthimin e kanalit. Deklaratat zyrtare sqaruan se vetëm dy të dyshuar u
arrestuan, megjithëse raportet e mëparshme sugjeronin shifra më të larta.
               * Gjuha nxitëse nga aktorët politikë (p.sh., krahasimet e Serbisë me
veprimet e Rusisë në Ukrainë) nxiti stereotipe negative dhe armiqësi.
               * Kryeministri i Kosovës akuzoi rrjetet kriminale serbe pa prova
konkrete, duke nxitur narrativa hakmarrëse nga zyrtarët serbë. 

Akuzat për ndarjen e banesave serbe të lidhura me grupe kontroverse në
Kosovë theksuan mjedisin e brishtë social, të komplikuar më tej nga
raportimet e gabuara.
Mospërputhja e përdorimit të shpifjeve racore (7 artikuj në mediat serbe
kundrejt 1 në mediat shqiptare) pasqyron një trend më të gjerë tensioni në
gjuhën e medias

Gjetjet kryesore 
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Gjatë periudhës raportuese, media më aktive që raporton në gjuhën serbe ishte
Kosova Online, e cila ka publikuar 2752 artikuj me 33,583 angazhime. E njëjta faqe
ka regjistruar edhe më së shumti angazhime në rrjetet sociale.

Në periudhën raportuese, mediat në gjuhën serbe në Kosovë raportuan më së
shumti për Ditën e Festës së Shenjtorëve të Mbretit Milutin (26 artikuj) dhe Ditën
e Festës së Shën Dimitrije (19 artikuj). Tema të tjera të dukshme përfshinin
shpërthimin në hidrosistemin Ibër–Lepenc (19 artikuj) dhe festimet e Ditës së
Flamurit Shqiptar në komunat me shumicë serbe (18 artikuj). Nëntori ishte një
muaj i rrallë në të cilin dy nga temat më të raportuara u bënë të preferuarat e
audiencës në Facebook. Festat fetare janë të preferuara të shpeshta të
audiencës me raportimin e mediave në gjuhën serbe nga Kosova. Megjithatë,  

Rezultatet e monitorimit 

Qëllimi i monitorimit:
Çrregullimet informative në internet dhe media sociale, duke përfshirë uebsajtet,
portalet e lajmeve online, Facebook, YouTube, TikTok dhe Instagram në Kosovë me
fokus në hapësirën informative të serbëve të Kosovës.

Temat specifike të vëzhguara:
Dita e Flamurit Kombëtar të Shqipërisë, sabotimi i kanalit Ibër-Lepenc dhe hetimet
pasuese dhe mbyllja e institucioneve të drejtuara nga Serbia në Kosovë.
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nëntori i vitit 2024 ishte muaji i parë që nga dhjetori 2023 që të pesë artikujt
kryesorë më të njohur në faqet në Facebook të mediave raportuese serbe nga
Kosova kanë të bëjnë me festimet e festave fetare.
 
Që nga maji 2024, raportimi i mediave në gjuhën serbe ka parë një rënie të
përgjithshme në nivelet e angazhimit. Gushti 2024 pa një rritje të lehtë në
angazhimin e audiencës në Facebook krahasuar me korrikun 2024. Megjithatë,
një rënie e re e angazhimeve është shënuar në shtator 2024 krahasuar me
gushtin. Trendi rënës vazhdoi në tetor kur angazhimet e regjistruara ishin
dukshëm më të ulëta se ato të regjistruara në gjysmën e parë të vitit 2024.
Megjithatë, nëntori pa një rritje të konsiderueshme në angazhimin e audiencës në
Facebook në raportimin e mediave në gjuhën serbe nga Kosova.
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Manastiri i Visoki Deçanit nesër do të
kremtojë festën e patronit të tij, duke
pritur mbi 3000 mysafirë (KoSSev)

Manastiri i Graçanicës shënoi festën e
patronit të tij, ndërsa shkolla “Mbret
Milutin” festoi përvjetorin e saj (KoSSev)

Patriarkana e Pejës kremton Shën
Arsenijen e Sramit (KoSSev)

Patriarkana e Pejës kremton Shën
Arsenijen e Sremit (Radio Gorazhdevac)

Lutja për viktimat e Novi Sadit në
Manastirin e Visoki Deçanit (Radio
Mitrovica Sever)
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Angazhimi

Artikujt e popullarizuar në gjuhën serbe në Facebook

Ka pasur mbivendosje të temave më të raportuara në mediat në gjuhën serbe dhe
shqipe në Kosovë. Shpërthimi i kanalit Ibër-Lepenc pritej të ishte tema më e
raportuar në gjuhën shqipe në Kosovë, me 746 artikuj të shkruar për të në
nëntor. Tema e radhës më e raportuar në media që raportojnë në shqip (417)
ishte vrasja e dyfishtë në Klinë, e ndjekur nga seanca parlamentare për miratimin
e buxhetit për vitin 2025 (408), dhe 345 artikuj të shkruar për seancën e
përbashkët të Qeverisë së Kosovës dhe asaj të Maqedonisë së Veriut. Temat që
u trajtuan më së shumti nuk fituan angazhimin më të madh të audiencës. Gjatë
shqyrtimit të artikujve individualë më të njohur në Facebook, artikujt sportivë dhe
argëtues zgjuan interesin e audiencës. 
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Bie bora e parë katë sezon në Kosovë
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Painful/ Festina Bujupi-Shala passes away
after complications after giving birth (Indeks
online)

Jonida mes lotësh: Çdo dalje time nga
sonte, ia dedikoj engjëllit tim, babait tim
(Klan Kosova)

Muriqi, Zhegrova dhe Muslija gëzojnë një
futbollist të vogël (Klan Kosova)

Angazhimi

Artikujt e popullarizuar në gjuhën shqipe në Facebook

Boksieri shqiptar nokauton kampionin
bullgar, feston me flamur kuqezi (Klan
Kosova)
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Kosova furnizon me ujë të pijshëm dhe ujë ftohës për termocentralet dhe
mbështet bujqësinë në shtatë komuna. Kanali kalon nëpër zonat e banuara me
shqiptarë dhe serbë; megjithatë, sabotimi i qëllimshëm ndodhi në komunën me
shumicë serbe të Zubin Potokut në veri të Kosovës. Ky incident ka rritur frikën e
destabilizimit në mes të mosmarrëveshjeve të vazhdueshme politike midis
Kosovës dhe Serbisë, duke shkaktuar dënime të përhapura nga vëzhguesit
ndërkombëtarë. Ndërsa hetimet janë duke vazhduar, asnjë palë nuk është
fajësuar zyrtarisht nga vëzhguesit e pavarur.

Përkundër paqartësisë, kryeministri i Kosovës, Albin Kurti, mbajti një konferencë
për shtyp vetëm pak orë pas shpërthimit, duke akuzuar drejtpërdrejt Serbinë dhe
rrjetet kriminale serbe në Kosovë për kryerjen e sulmit. Kurti paralajmëroi
qytetarët për ndërprerje të mundshme të furnizimit me ujë dhe energji elektrike,
duke intensifikuar ankthin publik. Akuzat e tij të shpejta rrezikuan përkeqësimin e
tensioneve ndëretnike, por çdo trazirë e mundshme u kufizua kryesisht në
komentet publike me urrejtje nga aktorë të ndryshëm.

Shembull i deklaratave të tilla ishte ajo e Vigan Qorrollit, Zëvendësministër i
Drejtësisë i Kosovës. Qorrolli i referohet Serbisë si "morracake e djallëzore" dhe e
akuzon atë për orkestrimin e sabotimit, duke tërhequr paralele midis veprimeve  

Gjatë periudhës raportuese, media më aktive që raportoi në gjuhën shqipe nga
Kosova ishte Bota Sot, e cila ka publikuar Bota Sot artikuj me 9,510 angazhime.
Megjithatë, uebsajti që regjistroi më së shumti angazhime në rrjetet sociale ishte
Indeks online, me 183,325 angazhime, nga 4,721 artikuj të publikuar në nëntor.
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https://nacionale.com/politike/kurti-sulm-terrorist-qe-vjen-nga-bandat-e-serbise-nje-pjese-e-kosoves-rrezikon-te-mbetet-pa-energji 1
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të Serbisë dhe sulmeve ruse ndaj infrastrukturës
energjetike të Ukrainës. Një gjuhë e tillë është
nxitëse dhe nënçmuese, duke etiketuar një komb
të tërë me terma poshtëruese. Kjo retorikë mund
të përkeqësojë tensionet etnike dhe të
përjetësojë stereotipe negative, duke kontribuar
në një mjedis armiqësor që pengon dialogun
konstruktiv ndërmjet komuniteteve. Këtë
deklaratë e kanë përcjellë së paku gjashtë
portale të ndryshme në Kosovë.

https://indeksonline.net/shperthimi-ne-iber-lepenc-qorrolli-serbia-morracake-e-djallezore-do-kapitulloje-njehere-e-mire/ dhe https://klankosova.tv/shperthimi-ne-iber-lepenc-qorrolli-serbia-morracake-e-
djallezore-do-kapitulloje-njehere-e-mire/ dhe https://www.arbresh.info/lajmet/zv-ministri-qorolli-thote-se-2sulmi-ne-zubin-potok-eshte-i-ngjashem-me-ate-qe-rusia-e-beri-ne-ukraine/ dhe
https://www.zeri.info/aktuale/558660/zv-ministri-qorolli-thote-se-sulmi-ne-zubin-potok-eshte-i-ngjashem-me-ate-qe-rusia-e-beri-ne-ukraine/ dhe https://www.vushtrriaonline.net/2024/11/shperthimi-ne-
iber-lepenc-qorrolli-serbia-morracake-e-djallezore-do-kapitulloje-njehere-e-mire/ dhe https://frontonline.net/shperthimi-ne-iber-lepenc-qorrolli-serbia-morracake-e-djallezore-do-kapitulloje-njehere-e-
mire/ 

2

https://alternativna.com/26498-2/ 3

https://alternativna.com/eparhija-raskoprizrenska-podnela-krivicnu-prijavu-protiv-seljim-pacolija/ 4
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Ngjashëm, deklarata e Selim Pacollit pas
shpërthimit, duke thirrur "Operacionin Stuhia"
(Oluja) dhe avokimi për "pastrimin e fushës",
është thellësisht shqetësuese. Operacioni Stuhia
ishte një ofensivë ushtarake kroate në vitin 1995
që çoi në zhvendosjen e një numri të
konsiderueshëm serbësh nga Kroacia. Duke iu
referuar këtij operacioni, Pacolli duket se miraton
veprime të ngjashme në Kosovë, të cilat mund të
interpretohen si nxitje për dhunë dhe thirrje për
spastrim etnik ndaj popullatës serbe në rajon. Një
retorikë e tillë jo vetëm që lavdëron mizoritë e
kaluara, por gjithashtu përbën një kërcënim serioz për paqen dhe stabilitetin në
Ballkan. Në fillim të dhjetorit, kundër Pacollit u ngritën dy kallëzime penale për
këtë dhe deklarata të tjera të njëpasnjëshme, një nga politikani serb i Kosovës,
Aleksandar Arsenijeviq, dhe një nga Dioqeza Rashkë – Prizren e Kishës
Ortodokse Serbe.

3

Ndryshe nga raportet e shtatorit për planet e supozuara për zhvendosje masive
të serbëve të Kosovës në rajonin me shumicë boshnjake në Serbi, në nëntor,
mediat kosovare pretenduan se çelësat e apartamenteve të ndërtuara nga
Qeveria e Serbisë po u shpërndahen anëtarëve të dyshuar të Mbrojtjes Civile, një
ish-organizatë që Qeveria e Kosovës e ka shpallur ende aktive dhe me natyrë
terroriste. Sërish, për dallim nga ky pretendim, Kryeministri i Kosovës përsëriti në
nëntor një pretendim të bërë disa herë në të kaluarën – se kjo organizatë është
shkatërruar.

https://nacionale.com/politike/kurti-grupet-kriminale-e-strukturat-paralele-jane-shpordhur-mund-te-kete-elemente-te-tyre-ende 5
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Çrregullime të tjera informacioni lidhur me sabotimin ishin ato rreth numrit të të
dyshuarve të arrestuar në lidhje me shpërthimin. Të nxitura nga deklaratat zyrtare
të policisë dhe Ministrit të Brendshëm, media raportoi për 8 deri në 10 persona të
arrestuar, por siç sqaroi kjo e fundit nga prokuroria, vetëm dy persona u arrestuan
dhe u ndaluan për dyshime në përfshirjen në shpërthim, ndërsa të tjerët janë
marrë vetëm në pyetje dhe më pas janë liruar. Një i dyshuar tjetër është arrestuar
një ditë pas shpërthimit, por jo në lidhje me shpërthimin.

Në nëntor të vitit 2024, organi i përkohshëm i Komunës së Zubin Potokut, i
drejtuar nga Qeveria e Serbisë, ka iniciuar shpërndarjen e banesave të destinuara
kryesisht për grupet e cenueshme sociale. Procesi i ndarjes u përball me kritika të
menjëhershme nga partitë opozitare serbe të Kosovës, të cilat pretenduan
mungesë transparence dhe kritere joadekuate në përzgjedhjen e përfituesve. 

Në përgjigje të këtyre shqetësimeve, autoritetet e Kosovës kryen inspektime dhe
rrethuan katër ndërtesa banimi në Zubin Potok, duke dyshuar për ndërtime të
paligjshme dhe parregullsi në procesin e ndarjes. Më pas, policia mori në pyetje
disa individë të përfshirë në procesin e ndarjes, duke përfshirë Millosh Peroviqin,
një figurë e njohur nga Organi i Përkohshëm i Zubin Potok. 

Mediat që raportojnë në gjuhën shqipe kanë përdorur mbiemrin e gabuar të
Peroviqit por e kanë etiketuar atë si të dyshuar në këtë rast ndërsa, në të njëjtën
kohë, pretendojnë se njëri nga marrësit e banesave, i emërtuar edhe gabimisht,
është anëtar i Mbrojtjes Civile i cili dyshohet se ka sulmuar policinë. Ndërsa
personi në fjalë kaloi 7 muaj në burg, ai u akuzua për huliganizëm dhe zjarrvënie
dhe nuk ishte zyrtarisht i lidhur me Mbrojtjen Civile apo ndonjë akt terrorist.

Kur bëhet fjalë për mediat nga Serbia, nëntori u shënua me paralajmërime për
mbylljen e shkollave serbe në pritje nga Qeveria e Kosovës. Për pjesën më të
madhe të vitit 2023 dhe 2024, Qeveria e Kosovës mbylli në mënyrë të njëanshme
dhjetëra institucione të drejtuara nga Serbia. Në mesin e nëntorit, një nga
drejtorët e shkollave të drejtuara nga Serbia u mor në pyetje në pikën kufitare dhe
vula zyrtare e institucionit arsimor që ai drejton u konfiskua nga autoritetet e
Kosovës, të cilat i konsiderojnë këto institucione paralele dhe të paligjshme.
Ngjarja shkaktoi njoftime të shumta për mbylljen e njëanshme në pritje të
shkollave të drejtuara nga Serbia. Nisur nga rëndësia e këtyre institucioneve për
komunitetin, njoftime të tilla mund të shkaktojnë panik, veçanërisht kur ato nuk 

https://www.novosti.rs/vesti/politika/1408286/vucic-sutra-18-saopstava-naciji-najvaznije-odluke-stolu-opcija-proglasenja-okupacije-dela-teritorije-srbije dhe
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https://www.danas.rs/vesti/politika/vucic-obracanje-javnosti-kosovo/ dhe https://n1info.rs/vesti/aktivistkinja-iz-kosovske-mitrovice-najave-tabloida-o-okupaciji-zaludjivanje-javnosti-i-budalastina/ 7

https://www.alo.rs/vesti/politika/955637/vazno-srbija-ce-ponovo-uputiti-zahtev-za-povratak-1000-srpskih-vojnika-i-policajaca-na-kim/vest 8

https://www.danas.rs/vesti/politika/biserko-i-canak-obavestili-kurtija-da-beograd-planira-preseljenje-srba-sa-severa-u-rasku-traze-mu-da-to-spreci/ dhe https://www.danas.rs/vesti/politika/intervju-nenad-
canak-informaciju-o-preseljenju-srba-sa-kim-u-sandzak-dobili-smo-sa-vise-strana/  
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pasohen nga prezantimi i planeve të mundshme emergjente.Në fakt, disa artikuj
rreth kësaj ngjarjeje, sugjeronin që aktivitetet shkollore duhet të kryheshin nëpër
shtëpi.
Një nga seritë e titujve për këtë temë thoshte:
“KURTI SHUAN SHKOLLAT SERBE! Drejtori i
shkollës fillore nga Gojbulja, i ndaluar në
Jarinje, Petkoviq, ka bërë një njoftim urgjent: I
hoqën vulat!” një tjetër tha: “SITUATA NË
KOSOVË DHE METOHI ËSHTË SHUMË
ALARMANTE: Kurti nisi përballjen me shkollat
serbe – fëmijë nën sulmin e shtetit të rremë”

Sabotimi i kanalit Ibër – Lepenc ishte gjithashtu
një temë e shfaqur menjëherë në lidhje me
Kosovën në mediat në Serbi. Përderisa zyrtarët e
Kosovës akuzuan Serbinë për sabotim pa prova,
po ashtu edhe autoritetet serbe e akuzuan
Kosovën për të njëjtën gjë. Sipas zyrtarëve serbë,
shpërthimi kishte për qëllim t'i jepte Kosovës një
justifikim për të dërguar Forcat e Sigurisë së
Kosovës në rajonin verior me shumicë serbe dhe
për të vazhduar persekutimin e të gjithë
komunitetit serb të Kosovës. Për t'u shpëtuar, një
titull thotë: “KA FILLUAR TERRORI I
TMERRSHËM: Forcat speciale të Kurtit hyjnë në
shtëpitë e serbëve, ka të arrestuar pas
shpërthimit të kanalit!”
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Ngjashëm, shpërthimi në kanalin Ibër-Lepenc u përdor gjithashtu për të vënë në
pikëpyetje raportimin e mediave në Serbi që konsiderohen kritike ndaj qeverisë.
Për shembull, Večernje Novosti  akuzoi N1 për paragjykim dhe drejtuar gishtin
drejt Serbisë për thjesht raportim mbi pretendimet nga Prishtina.

Më 28 nëntor 2024, në Graçanicë, Kosovë, disa automjete me flamuj dhe simbole
shqiptare të lidhura me Ushtrinë Çlirimtare të Kosovës (UÇK) kaluan nëpër qendër
të qytetit dhe afër manastirit. Pushtuesit u binin borive dhe brohoritnin parulla në
festimin e Ditës së Flamurit Shqiptar. Kjo shfaqje shkaktoi shqetësim te banorët
lokalë serbë të Kosovës, të cilët e panë atë si një provokim të qëllimshëm. 
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situaciji-kim-ocekujem-odgovor-kfor 
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Në përgjithësi, fyerjet racore për shqiptarët u vunë re në shtatë artikuj në mediat
në Serbi në nëntor 2024. Në të kundërt, vetëm një artikull që përmban fyerje
racore për popullin serb është vërejtur në mediat nga Kosova në nëntor 2024.

Kryetarja e Graçanicës, Ljiljana Subaric, e dënoi aktin,
duke thënë se ai ishte "i papranueshëm dhe shqetësues,
duke kontribuar vetëm në rritjen e tensioneve midis
komuniteteve". Ajo u bëri thirrje autoriteteve që të marrin
masa për të parandaluar incidente të tilla dhe u bëri
thirrje qytetarëve që të qëndrojnë të qetë dhe të
shmangin provokimet. Edhe banorët shprehën
shqetësimin e tyre, duke theksuar se provokime të tilla
janë të panevojshme, sidomos në kohë të tensionuara.
Mediat nga Serbia e përdorën këtë ngjarje për të çuar më
tej përdorimin e fyerjeve racore për të nxitur më tej
tensionet ndëretnike.
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Ky raport është përgatitur nga Iniciativa e Re Sociale, një organizatë e shoqërisë
civile nga Mitrovica e Veriut për të ndikuar përfundimisht në gjithëpërfshirjen,

ndërtimin e besimit, proceset e demokratizimit dhe qeverisjen e mirë në Kosovë.
Duke vepruar kështu, NSI ndjek vizionin e saj për një shoqëri gjithëpërfshirëse të

ndërtuar mbi besimin dhe vlerësimin midis komuniteteve të saj, në të cilën
qytetarët nga të gjitha grupet etnike marrin pjesë aktivisht në shoqëri dhe në

qeverisjen e saj.


